



पिलानी. डांस की प्रस्तुति देते स्टूडेंट्स।

# ओएसिस; सांस्कृतिक प्रस्तुतियों पर झूम उठे युवा, नृत्य व गायन की हुई स्पर्धाएं

लघु फिल्म मेकिंग प्रतियोगिता होगी, श्रेष्ठ 10 का होगा प्रदर्शन, विजेता का सम्मान

भास्कर न्यूज | पिलानी

बिट्स पिलानी में चल रहे 96 घंटे नॉनस्टॉप म्यूजिक मस्ती कार्यक्रम ओएसिस- 2019 के दौरान रविवार को विभिन्न प्रतियोगिताएं हुईं। नृत्य व गायन की स्पर्धाओं में बीती रात से आज दिनभर प्रतिभागियों ने प्रस्तुतियों से समां बांध दिया। प्रस्तुतियों के दौरान उपस्थित दर्शक

अपने आपको झूमने से नहीं रोक पाए। अंताक्षरी कार्यक्रम के दौरान प्रतिभागियों को गानों की प्रस्तुति देनी होती है। जिसमें प्रतिभागियों को विभिन्न प्रकार के राउंड्स से गुजरना होगा। शॉर्ट फिल्म मेकिंग स्पर्धा में प्रतिभागियों को लघु फिल्में बनाकर आयोजकों को प्रेषित करनी होगी जिसमें से चयनित 10 प्रविष्टियों का प्रस्तुतिकरण किया जाएगा जिसमें से विजेता का चयन

होगा। कुछ स्पर्धाओं के समूह फिल्म फेस्टीवल प्रतियोगिता में नृत्य, गायन व अन्य इवेंट्स का आयोजन होगा। जिसमें कुल 10 स्पर्धाओं का आयोजन होगा। एड मेकिंग स्पर्धा में प्रतिभागियों को विभिन्न प्रोडक्ट्स को बेचने के लिए विज्ञापन बनाने होंगे और जिसका विज्ञापन आकर्षक व प्रभावशाली होगा वहीं विजेता रहेगा।

दैनिक अंबर, 21.10.2019

## पांच दिवसीय ओसियस कल्चरल एक्टिविटी का शुभारंभ

दैनिक अंबर @

पिलानी(के.पी.रूथला)। विट्स इंजीनियरिंग कॉलेज के पांच दिवसीय ओसियस कल्चरल एक्टिविटी का शुभारंभ धूमधाम के साथ आयोजित हुआ। दीपावली की पूर्व ओसियस का आयोजन पूरे संस्थान को रंगीन रोशनी से सजाया, यह पांच दिवसीय कार्यक्रम के मुख्य अतिथि, मधुर भंडारकर फिल्म निर्माता निर्देशक के निर्देशन में दीप



प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ हुआ। इस अवसर पर संस्थान के निर्देशक ऐ.के. सरकार स्टूडेंट्स

यूनियन प्रेसिडेंट राहुल वुमन का जनरल सेक्रेटरी, अभिषेक, सुमित चौहान, विश्वास कुलकर्णी एवं

स्टूडेंट्स यूनियन के सभी पदाधिकारी छात्र-छात्राओं ने कार्यक्रम में भाग लिया। कार्यक्रम का शुभारंभ करते हुए मुख्य अतिथि मधुर भंडारकर ने संस्थान के छात्र-छात्राओं का अभिवादन स्वीकार करते हुए सभी को बधाइयां प्रेषित की विट्स ऑडिटोरियम में ओसियस कल्चरल फेस्टिवल में आए हुए अन्य कॉलेजों के छात्र-छात्राओं ने भी बढ़-चढ़कर भाग लिया।

आस-पास, 21.10.2019

# मधुर भंडारकर के फैंस के लिए अच्छी खबर, अगले साल दे सकते है तोहफा, पिलानी में दिए सकेत

झुंझुनूं। चांदनी बार, फैशन, पेज श्री जैसी सुपरहिट फिल्म देने वाले और रियल लाइफपर फिल्म बनाने के लिए मशहूर बॉलीवुड डायरेक्टर मधुर भंडारकर कल झुंझुनूं के पिलानी दौरे पर रहे। उन्होंने यहां पर देश के दूसरे सबसे बड़े यूथ फेस्टिवल बिट्स पिलानी के ओएसिस के 49वें एडिशन का शुभारंभ किया। पिलानी पहुंचने पर बिट्स पिलानी छात्रसंघ अध्यक्ष राहुल बूबना समेत अन्य पदाधिकारियों ने उनका स्वागत किया। इससे पहले उन्होंने पत्रकारों से बातचीत करते हुए अपनी आने वाली फिल्म के बारे में बताया। उन्होंने कहा कि पिछले दो सालों से वे तीन विषयों पर काम कर रहे थे। इस दौरान कई यात्रा की और कई रिसर्च किए। अगले साल वे अपनी नई फिल्म की घोषणा करेंगे और एक बार फिर दर्शकों को मधुर भंडारकर का रियल लाइफपर बनाई जाने वाली फिल्म का 'जलवा' देखने को मिलेगा। उन्होंने एक सवाल पर भी जवाब देते हुए



कहा कि यह केवल मीडिया की खबरें हैं कि वे बॉलीवुड एक्टरों की पत्नियों या फिर रेत माफियाओं पर फिल्म बना रहे हैं। जो भी बना रहे हैं। वो अगले साल सभी को बताएंगे। उन्होंने इस मौके पर पिलानी आकर खुद को गौरवान्वित महसूस किए जाने की बात भी कही। साथ ही युवाओं से कहा कि वे अपने काम को लेकर डटे रहे और हिम्मत ना हारे। यही सबसे बड़ा संदेश होगा। छात्रसंघ अध्यक्ष

बूबना ने बताया कि इस 96 घंटे के नॉन स्टॉप फेस्ट में देशभर की कॉलेज और यूनिवर्सिटी के करीब 1700-18 00 विद्यार्थी हिस्सा ले रहे हैं। आज इसमें इम्तियाज अली की नाइट तो कल सुनिधि चौहान की नाइट होगी। यही नहीं न्यूक्यूलिया डीजे की प्रस्तुति भी खास आकर्षण का केंद्र रहेगी। इस बार ओएसिस की थीम नियोन नॉयर रखी गई है। पूरा कैंपस को नियोन लाइट्स से सजाया गया है।



# ओएसिस में विद्यार्थियों ने संगीत की तान संग की मस्ती

पत्रिका न्यूज नेटवर्क  
rajasthanpatrika.com

पिलानी. बिरला इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एण्ड साइंस (बिट्स) में आयोजित हो रहे वार्षिक सांस्कृतिक महोत्सव ओएसिस में दूसरे दिन रविवार को रोचक प्रस्तुतियां हुईं।

देश भर के ख्यात संस्थानों से भाग ले रहे विद्यार्थियों ने एक से बढ़ कर एक प्रस्तुति देकर माहौल में रंग भरा। ओएसिस के दौरान बिट्स कैम्पस में जिधर देखो उधर मस्ती ही मस्ती। किसी लॉन में अपने स्ट्रीट प्ले की तैयारी करते विद्यार्थी तो किसी पेड़ की छांव में वाद्य यंत्र के साथ सुर मिलाने का प्रयास करते प्रतिभागी तो कोई अपने दोस्त से मिल कर पुरानी यादे ताजा कर रहा है। रविवार को फिल्म निदेशक व लेखक इम्तियाज अली का कार्यक्रम हुआ। अली ने अपने फिल्मी कैरियर



पिलानी, बिट्स में आयोजित ओएसिस में प्रस्तुति देते विद्यार्थी।

पर चर्चा करते हुए फिल्म जगत को विस्तार से समझया। रविवार को शाब्दिक सुराग के आधार स्थान का

पता लगाने की प्रतियोगिता ट्रेंजर हंट, मॉक पार्लियामेंट, स्टेज प्ले, एडमेक, माईम, पेपर प्रजेंटेशन,

वर्कशॉप एवं गीत संगीत सहित विभिन्न प्रकार की स्पर्धाएं हुईं। 21 अक्टूबर को ख्यात पार्श्व गायिका

सुनिधि चौहान तथा 22 अक्टूबर को बैंड का आयोजन होगा। 23 अक्टूबर को शाम को कॉमेडी कार्यक्रम होगा।